MHCprKLIII/IFI Mo YCTaHOBKE 3alllnThbl ALF3024st

1. CHATb LWTaTHbIA NbINBHUK NepegHei JacTu. : . _ = . i
2. YcTaHOBUTL KpenékHble KpoHLWTelHbl 1 Ha Banku KpenneHWa paguaTopa, Audi Q5 foa BRITyCER: 2008-2017 Obbém psuratens:2,0TFSI; 2,0TD

npuxas WX K 6ankam kpenéxHbiMy nnaHkamu 2 ¢ Gontamu M10x30. BonThl
3aTAHYTD. 3alwuTa kaptepa u K1l

3. Ha nbinNbHWKe pasMeTUTb U NPOpe3aTh OTBEPCTHA B MecTax KpenneHus
HEPEHHEF‘I YacTtu 3awnThl.
4. Cpenatb OTEEPCTWA Ha BTOPOM MblNTbHUKE 1 YCTAHOBWUTD xpenémele &

R
nnaHkn 3 ¢ Gontamu M8x60, He 3aTArMBanA MX. 3‘\
5. YcTaHOBUTb Ha MeCcTO NepeHIo YacTb NblfbHUKE. = : V
6. Maeneub ABa NMCTOHA 3afHel YacTW KPenneHus nbifbHUKa KN. [ 1&9
7. CpegHio YacTb 3allUThl HAAeTb Ha ycTaHoBneHHble GonTol M8x60, a '
MepenHIo YacTb NPUKPENUTL K YCTAHOBMNEHHbIM KpOHLWTEeWHaM 1 Gontamu
M10X25(30).
8. OcHoBaHue 3alWnTbl NpukpennTs GonTamu M8X25(30) ¢ KpenéxHbiMK
nnaHkamn 4 vyepes BTYNKW 5 B OTBEPCTUA ABYX NUCTOHOB 3adHeW YacTu

KpenneHWs nelnbHK1Ka Knn.
9. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHYTb.

Komnnemyroume Kon-Bo
Bont M8x30 2 WT.
Bont M8x60 2 WT.
Bont M10X25(30) 4 Wr.
Wanda M8 (yBenudeHHas) 4 Wt
Lanba M10 (npocTtas) 2 WT.
Landa M10 (yBenudeHHas) 2 Wt
KpenéKHbI KpOHLWTEWH 1 2 Wt
(NpaBbIf 1 NeBBbIi) »
M10x25(30)
KpenéxHaa nnaHka 2 2 Wt
& M8x30 M8X60

Kpené&kHas nnaHka 3 ’ 2 wr.
KpenéxHaa nnaHka 4 ' 2 Wt

Bec sawuTbl: 7,6 Kr
Eiryag o 21 Bec komnnekTauun: 0.8 Kr

Pa3mep 3aintel: 940x935x100
lMpon3BecTy cMasKy KpenéxHbix 6oNToB MacnoM Unv apyrou MOMEHF')I' 33[1.49”“: M10 - 32 HM A L F E c 0

KOHCepBaLUMOHHOWN XXUOKOCThIO M8 -15,7 Hm ‘ i e e T e PR S L

HononuuTensHas MHHopMaLua Ha ouuMansHom caiTe: Www.alfeco.ru




